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Burkini – pohodlné, estetické,
hygienické. Doporučuje deset z

devíti wahhábistů!
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Komunitní  skupina  z  francouzského  Marseille
vzbudila  svými  plány  uspořádat  v  místní
akvaparku  akci  pro  ženy  v  „burkinách“  –
jednodílných  plavkách  pro  muslimky  zakrývající
celé tělo – rozhořčení pravicových politiků.

Na plakátech, které zvou na výhradně pro ženy
určenou akci, konanou v sobotu 10. září ve Speed
Water  Parku,  stojí,  že  „návštěvnice  musejí  být
zahaleny od ramen po kolena.“

Akce se smějí účastnit chlapci mladší deseti let a
příchozí  se  podle  organizátorů  mohou  těšit  „na
příjemný den strávený se svými dětmi.“ Přítomní
budou také mužští plavčíci.

Skupina  Smile  13,  která  akce  pořádá,  vznikla,  aby  „podpořila  zapojení  žen  do  života
komunity.“

„Burkinový den“ však v zemi zažívající v posledních letech ostrou debatu o islámském oděvu
u mnohých vyvolal rozhořčení.

Mnoho lidí ve Francii považuje muslimské závoje za políček
sekulárním hodnotám jejich země. V dubnu 2011 přišla vláda
s  úplným zákazem veřejného  nošení  závojů  zakrývajících
celý obličej, které prezident Sarkozy označil za „nevítané.“
Ženy porušující tento zákaz mohly dostat pokutu ve výši 150
euro a povinné lekce občanské výchovy. Kdo by k zahalování
obličeje ženu nutil, může být potrestán pokutou až 30 000
euro.

Místní politik z krajně pravicové Národní fronty Stephane Ravier k události v akvaparku pro
BBC řekl: „Tento islamistický den ukazuje, že i přes chlácholivá slova muslimských předáků
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jistá část muslimů odmítá republikánský model a vyčleňuje se z naší společnosti.“

Valerie Boyerová z pravostředové strany Republikáni dodala: „Přijetím této takzvané módy
fakticky přijímáme komunalismus ve Francii. Navíc jde také o útok na důstojnost ženy, jeden
z našich základních principů.“

Zpráva Adama Boulta ‚Burkini-only‘ day at French water park prompts outrage vyšla na
stránkách The Daily Telegraph 4. srpna 2016.
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